



Zápis ze setkání pracovní skupiny pro financování – 5. setkání		Datum	20. 1. 2020
		Čas	15:30 – 17:00
Téma	<i>Možnosti financování škol z různých dotačních titulů</i>	Místo	<i>Městský úřad Horažďovice – zasedací síň</i>
Účastníci	4 přítomní členové PS a 2 hosté, 2 pracovníci MAS Pošumaví - viz prezenční listina Přítomní: <i>Marcela Šmrhová – ZŠ Komenského Horažďovice, Josef Kutil – Obec Hrádek u Sušice, Jitka Černá – MŠ Na Paloučku Horažďovice, Stanislav Jílek – Svatojánci z.s.; Stanislav Jůda – ZŠ Pačejov; Bohuslava Kodýtková Odbor kultury a školství MÚ Horažďovice</i> Za MAS Pošumaví: <i>Jindřich Haišman, Marie Kaufnerová</i> Omluveni: <i>Eliška Macánová – OHK Klatovy, Markéta Baštařová Janotová - MAS Pošumaví z.s, Daniela Šedinová – ORP Sušice, Milena Naglmüllerová – ZUŠ Sušice</i>		
Přílohy	<ul style="list-style-type: none">- Prezenční listina (uložena u originálu zápisu)- Přehled vhodných výzev pro vzdělávací instituce v našem regionu platných lednu 2020- Prezentace: PŘÍRODNÍ ZAHRADY – Výzva č. 7/2019- Příloha časopisu Školní zahrada 4/2019 „Vaši školní zahradu či okolí školy vám podpoří Státní fond životního prostředí“- Náklady obvyklých prvků přírodních zahrad a souvisejících výdajů		
Program:			
1) Úvod - uvítání přítomných a seznámení s programem			
2) Přestaveny aktuální dotační možnosti pro školy, školská zařízení, obce, dětské skupiny a PO i NNO zabývající se výchovou a vzděláváním - byly předány tištěné materiály se základními informacemi z těchto výzev			
<ul style="list-style-type: none">❖ MŽP - výzva č. 7/2019 „PŘÍRODNÍ ZAHRADY“ - vybudování a úpravy dětských hřišť a zahrad v přírodním stylu, vybudování a úpravy venkovních areálů a pozemků pro výuku ve venkovním prostředí, zázemí „lesních školek“ - žádosti lze podat od 3.2. - 31.3. 2020 na 100 až 500 tis. Kč (max 85% dotace)			
<ul style="list-style-type: none">❖ MMR - <u>Podpora obnovy a rozvoje venkova</u> vyhlásilo výzvy pro obce: „PODPORA OBNOVY SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURY“ (určeno pro vybudování, rekonstrukci nebo modernizaci školních hřišť a tělocvičen určených hodinám tělesné výchovy nebo volnočasovým aktivitám – vyjma vybavení a náradí) - žádosti lze podávat do 17. 2. 2020 na 500 tis. až 5 mil. Kč (dotace max 60-70 %)			
<ul style="list-style-type: none">❖ PLZEŇSKÝ KRAJ – <u>Dotační programy na rok 2020</u><ul style="list-style-type: none">- přijímání žádostí do 10.2.2020<ul style="list-style-type: none">○ „Podpora tělovýchovy a sportu“○ „Podpora mezinárodní spolupráce dětí a mládeže“○ „Podpora preventivních aktivit a výchovy k toleranci“○ „Podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže“			



○ „Podpora vybudování a modernizace sportovišť“

3) Diskuse a závěr

a) Společně konstatováno, že žádosti podané do výzvy Kraje nejsou uznávány v požadované výši a téměř vždy kráceny.

b) Podle zkušeností i výzvy z MŽP jsou poměrně náročné na dokumentaci, ale tato výzvy č. 7 je již zjednodušená, protože je nesoutěžní, k některým aktivitám stačí jednoduchý náskres (není potřeba projektová dokumentace) a není požadováno závěrečné vyhodnocení akce; udržitelnost je jen 3 roky.

c) Ohledně tělocvičen, které mohou být financovány z několika titulů vyvstala otázka, zda je možno spolufinancování vykryt z druhého projektu.

Zapsala: Kaufnerová Marie

Rozdělovník: všichni přítomní a omluvení